
  ــمشش: کلاس                                                   هوالعلیم                                                                                         

  19/10/97  : ریاضیآزمون                     لعلوم        دبستان غیردولتی بحرا                                                                      

  کامل : 3 و 2 و 1                                             فصل                                                                          :نام و نام خانوادگی 

  

  3  طبقه پایین می آید و بعد از آن  5  طبقه به بالا می رود، سپس  8  قه است، او ابتدا طب 10   علیرضا در طبقه ي دوم یک ساختمان-1

  ) نمره 1(                                                                          علیرضا به چه طبقه اي می رسد؟ .   طبقه پایین می آید5  طبقه بالا رفته و در آخر

  

  

  ) نمره 6(                                                                                                                                                .  به دست آوریدبارت هاي زیر راع حاصل -2
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  ) نمره 2(                                                                                                                 . حاصل هر یک از عبارت هاي زیر را به دست آورید-3
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  ) نمره 1(                                                                                                . وسطین به دست آورید- حاصل عبارت زیر را از روش طرفین -4
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                       ) نمره 2(                                                                                   .                        حاصل تقسیم زیر را با استفاده از رسم شکل به دست آورید -5
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پس از روز .  باقیمانده ي حافظه ي رایانه را پاك می کندنصفنه و در روز دوم یا حافظه ي راربع  در روز اول، رایانه اي یک ویروس -6

  ) نمره 5/1(                                                                                )با رسم شکل  ( دوم، چه کسري از حافظه ي رایانه هنوز پاك نشده است؟

  

  

  دور بزند، چرخ کوچک چند دور 180اگر چرخ بزرگ  .   متر است72/0  متر و قطر چرخ کوچک  8/0 قطر چرخ بزرگ  یک تراکتور در -7

  ) نمره 1(                                                                                                                                                                 خواهد زد؟                     

  

  

  

  ) نمره 2(                                                                                                                . حاصل هر یک از عبارت هاي زیر را به دست آورید -8

                                                                = 75/2 + 5/1 × 5/1                 =                                                        2/2 × ) 3/3 + 2/4 (   

  

  ) نمره 3(                    .خارج قسمت تعیین کنید و باقی مانده را مشخص کنیدحاصل هر یک از تقسیم هاي زیر را تا دو رقم اعشار در  -9

                                                                                 3/1          56/7                                                                              9            2/69  

  

  

  

  

  

   ) نمره 1(                                               ضخامت یک برگ کاغذ، چند میلی متر است؟. میلی متر است  28   کاغذصفحه  400   ضخامت-10

  ). پاسخ را تا دو رقم اعشار حساب کنید (

  






